
Október 31-ig Garantált 10 000$ Kezdőtőkével 

Hogyan Kereskedhetsz Napi 100$-t A Forex Piacából és építhetsz egy 

előfizetőkkel teli rendszert 2024-ben Teljesen Kezdőként is – Akár 30 Napon Belül 

Az Affiliate Marketing segítségével anélkül, hogy naponta órákat kellene technikai tanulással 

töltened 

 

Ebben az ingyenes tájékoztató videóban megtudhatod: 

✓ Mi az a Forradalmian Új Technológiánk, amivel a másolható stratégiánk által pár kattintással 

kereskedhetsz profi kereskedők kereskedéseit ez által növelve a konzisztens kereskedést 

✓ Hogyan tudsz akár egy CSALÁDI HÁZ árával egyenértékű összeggel is kereskedni 

✓ Hogyan érheted el, hogy Affiliate Marketingben más előfizetői rendszerekben általad fizessenek elő 

több százan és gyarapítsd büdzsédet, havonta skálázva egyetlen egy 3 lépéses keretrendszer 

használatával 

 

Kinek való az ingyenes tájékoztató videós anyag? 

 

Minden olyan vállalkozónak, kereskedőnek, tradernek aki a saját bőrén tapasztalta hogy iszonyatosan 

nem mindegy mikor és hogyan szállsz be egy kereskedésbe főleg ha teljesen kezdő vagy és még 

mentorod sincs főleg nem egy profi kereskedő. Emellett akinek való megmutatjuk hogyan lehet 

skálázni egy előfizetői rendszert legyen az saját vagy más szolgáltatása és jóval nagyobb előfizetői 

körrel rendelkezni. 

Ha pedig teljesen kezdő szinten vagy és nincs vállalkozásod se kereskedő sem vagy, szint úgy neked 

ajánljuk, hiszen az Affiliate Marketing segítségével megmutatjuk hogyan építsünk fel egy előfizetői 

ügyfélkört úgy, hogy ne nekünk kelljen az ügyfelekkel foglalkozni a vásárlásuk és előfizetésük után. 

Ha pedig mint a Kereskedés, mint az Affiliate része érdekel az az 2in1-ben miatt vagy itt végképp itt a 

helyed. 

 

Lesz egy támogató közösség és Coaching Program? 

 

Mentorprogramjainkban, segítünk egyben megtanítjuk az egész folyamatot, hiszen ezt csináljuk évek 

óta, mind a mai napig egyre aktívabban és egyre több embernek a segítségére lettünk. Egyre magasabb 

szintre lépve.  A mentorprogramon és a rendszeren belül nem csak a mentorodra számíthatsz 

napiszinten hanem egy aktív és barátságos közösség vár, ahol tapasztalatokat oszthatsz meg, 

kérdéseket tehetsz fel, és inspirációt meríthetsz más hölgyektől, illetve uraktól. 

 

 


